

为期一个月 暑期成长营之旅开始啦

本报讯 7月22日下午5点,在体育运动足球公益课上,孩子们矫健的身姿中开启了为期一个月的茜城花园社区暑期成长营之旅。

体育运动分为足球和篮球两个项目,分别安排在每周六的17点到19点、周日下午的18点到21点,课堂上体育教练从基本的体能训练开始,而后是

足球技巧的讲解,孩子们在教练的指导下,认真地开始训练,成长营体育运动旨在锻炼孩子们的体能,培养对体育的兴趣,充分享受体育带来的欢乐。

本次暑期成长营通过体育运动、阅读、课业辅导、心理辅导、书法等活动开展,一方面为辖区居民缓解暑期“带娃难”的问题,另一方面促进青少年德、

智、体多元化健康成长,通过活动,为儿童青少年带来不一样的暑假体验。

记者 鲁燕
通讯员 陈英纳

消息快播

建设路街道 “用爱陪伴 快乐逐梦”暑期夏令营开营

本报讯 7月19日,建设路街道新时代文明实践所“用爱陪伴快乐逐梦”暑期夏令营开营仪式举行。

开营仪式上,小营员王馨萌代表发言,表达了对参与夏令营活动的期待和取得进步成长的决心。建设路街道新时代文明实践所负责人致辞,希望青少年通过参加夏令营度过一个愉快的假期。

本期夏令营结合入营青少年的年龄、爱好,制定了精彩纷呈的活动计划,如“福利院关爱行”实践活动、“多彩手工”工艺课堂、“每周运动会”健身活动、“城市生存训练营”活动、红色教育课堂、科技文化游览等,旨在让孩子们勇于实践,提升综合素质,度过一个快乐健康的暑假。

开营仪式结束后,小营员们



在志愿者的带领下,开启入营“第一课”,观看行走的故宫《石渠宝笈》绘画数字科技展。通过多种科技手段展示出的经典画作很快就吸引了孩子们的目光,小营员们认真地听着讲解员的解说,在美轮美奂的空间中流连忘返。

此外,7月21日,建设路街道计划路社区新时代文明实践站开展了“五彩假期”系列夏令营活动,小朋友在“趣味游戏”活动中相互配合,相互帮助。

记者 鲁燕
通讯员 安宇 王晓 文/图

棉纺路街道 开展“突破次元‘暑’你最潮”联欢活动

本报讯 为丰富辖区未成年人的暑期社区文化生活,培养他们的多元兴趣爱好,陪伴他们度过一个愉快而有意义的暑期,近日,郑州市中原区棉纺路街道锦绣城社区联合辖区共建单位开展“突破次元‘暑’你最潮”百变cosplay联欢活动。

“我是漂亮的”“我是帅气的”“我是可爱的”……活动现场,有趣的“自画像”签到墙迅速吸引大家的注意,孩子们充分发挥天马

行空的想象力及创造力,用奇思妙想画出心中的自画像,满墙展示着孩子们的童趣、活泼、纯真。

在大家的期待和好奇中cosplay秀正式登场!动漫爱好者们对自己喜爱的动漫角色进行cosplay,可爱灵动的动画角色、生动鲜活的童话人物、美轮美奂的古装展演……随着一个个大家或熟悉或陌生的动漫人物出现,现场传来此起彼伏的掌声和赞扬声。

活动充分展现了未成年人的

活力,激发了他们的无限想象,体验到了自我展示、亲情互动的乐趣,为暑期生活留下了美好回忆。

快乐游玩的同时,棉纺路街道方圆经纬社区组织志愿者于周一至周五上午持续在社区新时代文明实践站为辖区青少年儿童辅导假期作业,对孩子们的学习进行了查漏补缺,并引导他们复习预习。

记者 鲁燕
通讯员 宋凯霞 张亚红

林山寨街道 “护苗”专项行动 助力孩子们健康成长

本报讯 近日,中原区林山寨街道河南工大社区开展了暑期“护苗”专项行动,助力未成年人健康成长。

社区专职工作人员与网格员走访辖区游泳健身场所、校外培训机构、书店等公共场所,查看了

场所证照和人员资质是否齐全、消防是否完善、监控设备是否正常使用、未成年人出入信息登记是否完备、是否存在影响未成年人身心健康的非法出版物等。同时,对经营者普及相关法律法规知识,提高经营负责人学法、守法

意识和对“扫黄打非”工作的认识和参与度,自觉抵制非法行为,切实提升经营者规范经营意识,为未成年人健康成长营造良好的社会文化环境。

记者 鲁燕
通讯员 张一帆

秦岭路街道 多彩暑期活动 聚集社会正能量

本报讯 跑步、英语课堂、露天电影……近日,为让孩子们过一个快乐、健康的暑假,中原区秦岭路街道锦艺东社区开展近邻微网一家亲之快乐暑期营系列活动。

21天宝贝加油“艺”起跑。7月11日早上7时,社区第一届宝贝加油“艺”起跑正式启动,现已开跑8天,志愿者从第一天的3名到现在的7名,小朋友从第一天的22名到现在的45名,考虑到运

动过程中可能发生的磕碰和擦伤情况,社区配备了医药箱。活动不仅提高孩子的身体素质,还让孩子们养成自律的好习惯,受到了家长和小朋友的喜欢。

开设小小演说家、英语课堂。7月12日下午5时,社区为期5周的“小小演说家”“英语课堂”开课。孩子们从不敢自我介绍到勇于表达自己,锻炼了胆量,增强了自信心。

观看露天电影。7月16日晚

7时,社区联合红色物业在1号网格播放《西游记之大圣归来》,并为居民准备了西瓜、爆米花、棉花糖等食品,同时还邀请孩子们参与爆米花、棉花糖的制作。

此外,社区根据居民的需求,开展了义诊、义剪、冲洗地毯等“邻居节”系列活动,引导更多居民走出小家,融入大家,促进邻里间和睦相处,聚集社会正能量。

记者 鲁燕 通讯员 涂凡

西流湖街道 “暑期护苗”公益托管班开班

本报讯 7月24日,中原区西流湖街道凯旋路社区与彩虹社工联合开办的公益托管班开班了,此次托管班以“暑期护苗”为主题,服务对象为小学阶段1~5年级的学生,帮助辖区居民解决后顾之忧,带领孩子们一起度过多彩的暑假。

在社区暑期公益托管班的开班仪式上,社工首先介绍了托管班的基本情况,具体包括托管

班的时间安排、活动意义以及课程安排和注意事项,重点强调了平时的课堂纪律、作业安排、请假事宜、接送情况等。暑托班不仅为学生提供志愿者课业辅导,而且每天上午和下午还为学生提供兴趣活动、文化科普等多种形式的社区活动。同时还拓宽服务渠道,为孩子们提供更多精彩的公益课程。

记者 鲁燕 通讯员 陈晓娜

桐柏路街道 探索无人机 启航未来星



本报讯 7月22日,中原区桐柏路街道风和日丽社区开展“探索无人机 启航未来星”快乐星期天主题无人机科普实践公益课堂,带孩子们走进人工智能世界。

活动中,志愿者拿出无人机仔细讲解,让孩子们进一步形象地理解无人机的工作原理、构造以及操作使用方法。实操试飞环节是孩子们最喜欢的,志愿者首先进行无人机遥控演示,详细说明安全事项后指导孩子们分组进行无人机的飞行控制练习。无人机被孩子们操控着,一会向上冲,一会向下落,引得孩子们欢呼雀跃。

此次无人机科普实践公益课堂,让孩子们近距离探索无人机的奥秘,感受到了高新科技的

新奇与魅力,锻炼了实践动手能力,也激发了孩子们好奇心与探索欲。

此外,晶华城社区联合辖区培训机构托尔教育共同举办了“色彩翱翔 暑期彩绘乐园”绘画小课堂,邀请国画专业的小王老师和大家一起进行“美”的启蒙。馨怡家园社区妇联联合送变电工会开展暑期羽毛球训练班,羽毛球教练从羽毛球正手和反手握拍、发球和准备击球姿势、正确挥拍动作以及步法走位等对学员们进行全方位的训练。桐福社区团支部携手五龙口水务公司,开展了“看城市污水‘七十二变’,做社区环保‘小卫士’”活动。

记者 鲁燕 通讯员 曲帅博 焦文敬 刘桐 文/图

三官庙街道 组织开展暑期教育观影活动

本报讯 7月20日,三官庙街道三官庙社区开展“守护初心 唤起梦想”暑期教育观影活动,旨在让青少年深入了解祖国的历史和文化,激发他们的爱国热情和文化自信。

活动当天,社区组织了辖区内的青少年来到影院观看影片。在观影前,工作人员介绍了

影片的主题和背景,影片《长安三万里》中的场景、人物形象和故事情节深深地吸引着孩子们,不时发出惊叹声和掌声。

观影结束后,大家纷纷表示对祖国的历史和文化有了更深刻的认识和理解,同时也更加坚定了自己的信念和梦想。

记者 鲁燕 通讯员 黄妍